

Управление федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области

**Территориальный отдел
Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия человека по Белгородской области в
Губкинском районе**

от 28.11.2023 № 243

18 час. 00 мин.

(дата и время составления акта)

г. Губкин, ул. Горького, 4

(место составления акта)

Акт выездной плановой проверки

(плановой/внеплановой)

1. Выездная проверка проведена в соответствии с решением №243 от 16.10.2023, заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Белгородской области Пузановой Л.А. 31230041000102935765
(указывается ссылка на решение уполномоченного должностного лица контрольного (надзорного) органа о проведении выездной проверки, учетный номер выездной проверки в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий).
2. Выездная проверка проведена в рамках Федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) - 004
(наименование вида государственного контроля (надзора), вида муниципального контроля в соответствии с единым реестром видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля)
3. К проведению выездной проверки были привлечены:
Главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе Проводникова Марина Вячеславовна
(указываются фамилии, имена, отчества (при наличии), должности инспектора (инспекторов, в том числе руководителя группы инспекторов), уполномоченного (уполномоченных) на проведение выездной проверки. При замене инспектора (инспекторов) после принятия решения о проведении выездной проверки, такой инспектор (инспекторы) указывается (указываются), если его (их) замена была проведена после начала выездной проверки)
4. К проведению выездной проверки были привлечены:
экспертная организация - филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Губкинском районе» (аттестат аккредитации ИЛЦ филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Губкинском районе» в качестве экспертной организации от «07» июля 2016г. № RA.RU.21AK41); уникальный номер записи об аккредитации в реестре аккредитованных лиц RA.RU.710092 филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Губкинском районе»
указываются фамилии, имена, отчества (при наличии) должности экспертов, с указанием сведений о статусе эксперта в реестре экспертов контрольного (надзорного) органа или наименование экспертной организации, с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство об аккредитации)
5. Выездная проверка проведена в отношении: дом ветеранов для лиц пожилого возраста: Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский Дом- интернат для престарелых и инвалидов»
 - 1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
 - 2) результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
 - 3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно -антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении (и) или пользовании

граждан или организаций, к которым предъявляются обязательные требования (производственные объекты) (указывается объект контроля, в отношении которого проведена выездная проверка).

6. Выездная проверка была проведена по адресу (местоположению):

309163, Белгородская область, Губкинский район, Скороднянский с/о, с. Скородное, ул. Гагарина, 7А дом ветеранов для лиц пожилого возраста ГБУСОССЗН «Скороднянский дом - интернат для престарелых и инвалидов» с. Скородное.

309170, Белгородская область, Губкинский район, с. Бобровы Дворы, ул. Родниковая, д. 6 отделение милосердия- отделение для престарелых и инвалидов ГБУСОССЗН «Дом-интернат для престарелых и инвалидов» с. Бобровы Дворы.

(указываются адреса (местоположение) места осуществления контролируемым лицом деятельности или места нахождения иных объектов контроля, в отношении которых была проведена выездная проверка)

7. Контролируемые лица:

Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский Дом- интернат для престарелых и инвалидов»; ОГРН 1053108715362 , ИНН 3127505223 , юридический адрес: 309163, Белгородская область, Губкинский район, Скороднянский с/о, с. Скородное, ул. Гагарина, 7А

(указываются фамилия, имя, отчество (при наличии) гражданина или наименование организации, их индивидуальные номера налогоплательщика, адрес организации (ее филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), ответственных за соответствие обязательным требованиям объекта контроля, в отношении которого проведена выездная проверка)

8. Выездная проверка проведена в следующие сроки:

с «15» ноября 2023 г., 09 час.00 мин.

по «28» ноября 2023 г., 18 час. 00 мин.

(указываются дата и время фактического начала выездной проверки, а также дата и время фактического окончания выездной проверки, при необходимости указывается часовой пояс)

проведение выездной проверки не приостанавливалось

(указывается основание для приостановления проведения выездной проверки, дата и время начала, а также дата и время окончания срока приостановления проведения выездной проверки)

Срок непосредственного взаимодействия с контролируемым лицом составил:

80 часов 00 минут

(часы, минуты)

(указывается срок (рабочие дни, часы, минуты), в пределах которого осуществлялось непосредственное взаимодействие с контролируемым лицом по инициативе контролируемого лица)

9. При проведении выездной проверки совершены следующие контрольные (надзорные) действия:

(указывается первое фактически совершенное контрольное (надзорное) действие: 1) осмотр; 2) досмотр; 3) опрос; 4) получение письменных объяснений; 5) истребование документов; 6) отбор проб (образцов); 7) инструментальное обследование; 8) испытание; 9) экспертиза; 10) эксперимент).

1) отбор проб (образцов),

«15» ноября 2023 г., 12 час. 00 мин. по результатам которого составлен: протоколы отбора проб от «15» ноября 2023г.

2) осмотр в следующие сроки:

«15» ноября 2023 г., с 09 час. 05 мин. по «15» ноября 2023г., 13 час. 25 мин. по результатам которого составлен: протокол осмотра от 15.11.2023г.

3) инструментальные обследования в следующие сроки:

«15» ноября 2023 г., с 10 час. 40 мин. по «15» ноября 2023г., 12 час. 00 мин. по результатам которого составлен: протокол измерений от 15.11.2023г.

(указываются даты и места фактически совершенных контрольных (надзорных) действий);

(указываются даты составления и реквизиты протоколов и иных документов (в частности, протокол осмотра, протокол досмотра, протокол опроса, письменные объяснения, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального обследования, протокол испытания, экспертное заключение), составленных по результатам проведения контрольных (надзорных) действий и прилагаемых к акту)

10. При проведении выездной проверки были рассмотрены следующие документы и сведения:

Устав организации в действующей редакции, положения о филиалах и представительствах. Договоры на водоснабжение и водоотведение, на теплоснабжение, энергоснабжение. Договоры

со специализированными организациями на вывоз, приём и утилизацию отходов. Договоры на проведение дезинфекции, дезинсекции, дератизации, документы, подтверждающие их выполнение. Технические паспорта и заключения на оборудование, на работу вентиляционных систем, медицинская документация; сопроводительные документы на сырье и полуфабрикаты, производственная документация пищеблока. Документы, подтверждающие выполнение обязанностей по контролю за соблюдением норм законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территориях и в помещениях, используемых для осуществления деятельности. Список всех работников организации с указанием должности, года рождения, даты начала работы в должности, в том числе лиц до 21 года и женщин. Документы, подтверждающие прохождение предварительных медосмотров (выписки из приказов о приеме на работу, личные карточки, медицинские заключения), контингенты работников работающих во вредных и опасных условиях труда, договор с медицинской организацией на проведение медосмотров, документы о прохождении периодических медосмотров за последние 3 года, заключительные акты медосмотров работников работающих во вредных и опасных условиях труда. Программа производственного контроля, документы, подтверждающие выполнение программы производственного контроля, результаты выполнения программы производственного контроля за период 2022-2023 гг., включая протоколы измерений и исследований. Копии должностных инструкций, приказов о назначении на должность, паспортных данных должностных лиц, ответственных за соблюдение требований законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия. Иные документы, необходимые для осуществления государственного надзора и контроля за исполнением требований законодательства Российской Федерации в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

(указываются рассмотренные при проведении выездной проверки документы и сведения, в том числе: 1) находившиеся в распоряжении контрольного (надзорного) органа); 2) представленные контролируемым лицом; 3) полученные посредством межведомственного взаимодействия; 4) иные (указать источник).

11. По результатам выездной проверки установлено:

Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» юридический адрес: 309163, Белгородская область, Губкинский район, Скороднянский с/о, с. Скородное, ул. Гагарина, 7А. Учреждение открыто в 2006 году, расположено в двухэтажном кирпичном здании 2002 года постройки, приспособленном из районной больницы за пределами санитарно-защитных зон организаций, сооружений и иных объектов на расстоянии, обеспечивающем нормативные уровни физических факторов и загрязнения атмосферного воздуха для территории жилой застройки. На момент проверки проживают 35 человек в возрасте от 43 до 97 лет, из них 20 мужчин, 15 женщин. Здание учреждения расположено в центре села Скородное Губкинского городского округа Белгородской области. Размер земельного участка составляет 0,615 га. Территория учреждения благоустроена, озеленена, ограждена забором высотой 2,5 м., имеются подъездные пути, оборудованные твердым покрытием, вход в здание оборудован пандусом. У входа в здание организации имеется «Знак о запрете курения». В ночное время территория дом-интерната освещена. Санитарное состояние территории учреждения удовлетворительное. На территории организации социального обслуживания выделены и благоустроены зоны для отдыха и хозяйственно-бытовой деятельности. Места отдыха оборудованы навесами. Контейнеры для сбора твердых бытовых отходов (3 шт.) в учреждении установлены на специальной площадке на расстоянии около 25 метров от здания организации

Здание учреждения оборудовано системами централизованного холодного хозяйственно-питьевого водоснабжения, водоотведения.

Вентиляция помещений учреждения естественная общеобменная посредством створок окон и вентиляционных каналов, расположенных в комнатах для проживания, ванной и санузлах. Искусственная приточно-вытяжная вентиляция оборудована на пищеблоке организации и в прачечной. Горячее водоснабжение и отопление осуществляется посредством автономной газовой котельной, расположенной на территории Скороднянской больницы ОГБУЗ "Губкинская ЦРБ". Все основные помещения учреждения имеют естественное освещение. В качестве источника

искусственного освещения во всех помещениях применяются лампы накаливания, оборудованные защитными плафонами и люминесцентные (энергосберегающие) лампы. Сбор ртути содержащих ламп осуществляется в определенном месте. Режим проветривания жилых помещений соблюдается. Санитарное состояние всех помещений удовлетворительное. На момент проверки проведена влажная уборка всех помещений учреждения. Здание организации социального обслуживания оборудовано устройством для транспортирования лиц пожилого возраста, лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов- подъемником лестничным универсальным гусеничным «Барс-УПП-130».

В состав Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения "Скороднянский дом- интернат для престарелых и инвалидов" входят следующие основные группы помещений: помещения проживания престарелых и инвалидов; помещения обслуживания (включающие помещения культурно-массового назначения - две комнаты отдыха (по одной на каждом этаже), библиотека; помещения медицинского, административно-бытового обслуживания; помещения, обеспечивающие питание больных и персонала; хозяйственные помещения (прачечная в подвальном помещении), складское помещение в отдельном здании, боксы для хранения автотранспорта (2 шт). Планировка и оборудование всех помещений, включая спальня комнаты, предусматривает возможность использования их лицами с ограниченными возможностями, использующими специальные средства для передвижения и размещение технических средств реабилитации на расстоянии, позволяющем гражданам воспользоваться ими. Помещения проживания престарелых и инвалидов оборудованы по типу коридорной системы. Вместимость спальных комнат составляет 2 -3 места. Всего имеется 19 жилых помещений общей площадью 334,4 кв.м. Из них в 12 помещениях проживает по 2 человека, в 3 комнатах проживает по 3 человека, в 2 комнатах проживает по 1 человеку. Площадь на одну койку составляет 8,8 кв.м. Высота помещений 3,05 м. Среди проживающих проживает 3 инвалида-колясочника. Внутренняя отделка помещений проживания позволяет проводить влажную уборку с дезинфекцией- стены оклеены обоями под покраску, потолок окрашен водоземulsionной краской, пол покрыт линолеумом.

Санузлы оборудованы по два на каждом этаже, в них установлены по 1 санитарно-техническому прибору на мужчин и женщин. Внутренняя отделка санузлов выполнена следующим образом: пол и стены выложены кафельной плиткой. Потолок окрашен водоземulsionной краской. Пол санузлов оборудован трапом. В каждом санузле выделены душевые, стены которых выложены кафельной плиткой, пол выложен плиткой для пола, оборудован трапом. Помещения санузлов учреждения оборудованы шкафами для хранения уборочного инвентаря.

В жилых комнатах установлены кровати (из них 12 функциональных), тумбочки, шкафы для хранения личной одежды по количеству проживающих. В некоторых комнатах установлены личные телевизоры проживающих. Каждый проживающий в организации социального обслуживания обеспечивается постельными принадлежностями, постельным бельем и полотенцами (для лица, ног, банное).

На отопительных приборах в жилых комнатах имеются ограждающие устройства. В жилых комнатах учреждения имеются приборы по обеззараживанию воздуха.

В коридоре второго этажа установлен холодильник. Контроль хранения пищевых продуктов в холодильнике ведется. Комнаты отдыха площадью 13,9 кв.м. на первом этаже и 37,15 кв.м. на втором этаже оборудованы мягкой мебелью, отделанной материалом, позволяющим выполнять влажную уборку с дезинфекцией. Для мебели, имеющей тканевую отделку имеются 2 пары сменных чехлов. Санитарное состояние помещений удовлетворительное. Уборочный инвентарь промаркирован, хранится по назначению.

Для соблюдения питьевого режима проживающих в коридоре установлен кулер с питьевой водой (представлен договор). Имеется в наличии чистая одноразовая посуда и емкость для сбора использованной посуды. На питьевую воду представлены документы, подтверждающие ее качество и безопасность, сроки реализации питьевой воды соблюдаются.

Медицинское обеспечение проживающих в учреждении проводится врачом терапевтом ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ», постовыми медицинскими сестрами. Медицинская деятельность осуществляется на основании лицензии №ЛО-31-01-002098 от 28.03.2016г.: Имеется санитарно-эпидемиологическое заключение Управления Роспотребнадзора по Белгородской области № 31.БО.06.000.М.002030.12.12 от 07.12.2012. при оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): Медицинская деятельность, Работы(услуги) выполняемые: При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу; при осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: терапии. Медицинский кабинет имеет следующий набор помещений: кабинет приема и процедурный кабинет - 24кв.м. Внутренняя отделка соответствует требованиям санитарных правил и выполнена следующим образом: стены на высоту 1,8 м выполнены кафельной плиткой, остальная часть стены и потолок окрашены масляной краской, полы покрыты линолеумом.

Имеется раковина с подводкой проточной горячей и холодной воды и канализации. Кабинет обеспечен необходимым медицинским оборудованием: столами медицинскими, шкафами медицинскими с набором необходимых лекарственных средств, кушеткой, 2-мя передвижными бактерицидными облучателями, 1-м стационарным бактерицидным облучателем, холодильником для хранения термолabile лекарственных средств.

В процедурном кабинете проводятся внутримышечные и внутривенные инъекции. В работе используются одноразовые шприцы. Дезинфекция медицинских отходов проводится дезинфицирующими средствами "Бактил". Мерные емкости для наведения растворов необходимой концентрации имеются в наличии. Емкости для дезинфекции промаркированы, наименование дезинфектанта, процентное содержание, дата наведения, предельный срок реализации указаны на бирке. Сроки наведения дезинфектантов соблюдаются. В работе используются стерильные ватные шарики и шпатели в заводской упаковке. Обеззараживание воздушной среды процедурного кабинета и жилых комнат обеспечивается передвижными бактерицидными облучателями. Кратность обеззараживания воздушной среды записываются в журналах. Проводится расчет горения ламп бактерицидных облучателей. В процедурном кабинете имеется аптечка для профилактики профессиональных заражений. Аптечка по неотложным состояниям имеется, укомплектована. Ежедневно в процедурном кабинете проводится текущая уборка с применением дезинфицирующих средств. Генеральная уборка проводится 1 раз в 7 дней с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В процедурном кабинете выделено две емкости для отходов класса "А" и класса "Б", промаркированы. Сбор отходов класса "А" и класса "Б" осуществляется в одноразовые герметичные пакеты белого и желтого цвета согласно требований санитарных правил. Одноразовые пакеты маркируются надписью "Опасные отходы. Класс Б". Многоцветная тара после сбора и опорожнения подвергается мойке и дезинфекции. Для обеззараживания и утилизации острого инструментария (иглы), установлен деструктор. Вывоз медицинских отходов осуществляет по договору с ООО «ТК «Экотранс» № 179731-94-б-м от 10.08.2021.

В ГБУЗСОСЗН «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в составе медицинского пункта в организации имеется приемно-карантинное отделение с изолятором из двух палат на 1 койку.

Пациенты, поступающие в учреждение предварительно проходят медицинское обследование на базе ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ». Каждый клиент, поступающий в ГБУЗСОСЗН «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» имеет медицинскую карту с выпиской из истории болезни, там же указаны сведения о результатах обследования на туберкулез, результатах лабораторных исследований на группу возбудителей кишечных инфекций, яйца гельминтов, дифтерию, инфекций, передающихся половым путем, профилактических прививках и справку об отсутствии контактов с инфекционными больными по месту проживания. У поступающих в дом ветеранов имеются отметки осмотра на наличие педикулеза и чесотки. Также, проводится плановый осмотр пациентов на наличие педикулеза и чесотки 1 раз в 7 дней, с

отметкой результата осмотра в журнале. В процедурном кабинете имеется противопедикулезная укладка, укомплектована.

Для мытья проживающих в учреждении на каждом этаже оборудована ванная комната, и комната, оборудованная душем. Отделка ванных комнат выполнена из влагостойких материалов (облицовочной плитки и масляной краски на стенах и плитке для пола на полу и пластиковых панелей на потолке).

В доме интернате созданы условия для оказания лицам пожилого возраста, лицам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам парикмахерских услуг (в штате имеется парикмахер). Стрижка и бритье для проживающих организованы в ванной комнате.

Пищеблок ГБУСОСЗН «Скороднянский дом- интернат для престарелых и инвалидов» расположен на 1 этаже здания, имеет отдельный вход для посетителей и персонала. В обеденном зале оборудованы 2 умывальника для мытья рук с подводкой горячей и холодной воды. На момент проверки возле умывальников имеется мыло, установлено 2 электрополотенца, находятся в рабочем состоянии. В обеденном зале установлены семь 4-х местных столов с гигиеническим покрытием.

В варочном зале, моечных помещениях пищеблока оборудована система механической приточно-вытяжной вентиляции. На момент проверки находится в рабочем состоянии. П

Пищеблок имеет следующий набор производственных цехов и подсобных помещений, необходимых для работы на сырье. Общая площадь помещений - 151 кв.м. Набор помещений и площади помещений: обеденный зал -61 кв.м. на 28 посадочных мест; варочный цех - 19,4 кв.м.; цех для первичной обработки овощей - 8,1 кв.м.; мясо - рыбный цех - 7,9 кв.м.; складское помещение для хранения сухих сыпучих продуктов - 4,9 кв.м.; подвал для хранения овощей - 79 кв.м.; моечная столовой посуды - 9,6 кв.м.; помещение для персонала - 8,1 кв.м., санитарный узел - 3,0 кв.м. Набор и площади помещений соответствуют мощности организации и обеспечивают соблюдение последовательности (поточности) технологических процессов, исключающих встречные потоки сырья, сырых полуфабрикатов и готовой продукции, использованной и продезинфицированной посуды, а также встречного движения посетителей и участвующего в приготовлении продукции общественного питания персонала.

Внутренняя отделка помещений выполнена из материалов, устойчивых к воздействию влаги, моющих и дезинфицирующих средств. В производственных цехах стены до потолка облицованы кафельной плиткой, потолки покрашены водоземлюсионной краской для внутренних работ, пол выполнен керамической плиткой для пола.

Обработка сырых и готовых продуктов производится отдельно в цехах с использованием инвентаря с соответствующей маркировкой.

Технологическое оборудование пищеблока: электрическая плита 4-х конфорок с духовым шкафом; электросковорода; электрическая мясорубка; тестомесильная машина; картофелечистка; электрокотел; шкаф для выпечки; мармит для 1 блюд. В цехе для первичной обработки овощей установлен 1 стол с гигиеническим покрытием, имеется подводка воды, установлена моечная ванна и раковина для мытья рук. В горячем цехе установлено 4 производственных стола для сырой и готовой продукции. В горячем цехе установлена раковина для мытья рук с подводкой холодной и горячей воды. В мясо - рыбном цехе установлено 3 производственных стола для сырой продукции, имеется подводка воды, установлена моечная ванна для мытья рыбы, мяса, яиц и раковина для мытья рук. При работе технологического оборудования исключается возможность контакта сырых и готовых к употреблению продуктов. На пищеблоке учреждения, в помещении горячего цеха, задействованного в приготовлении холодных блюд, отсутствует бактерицидная лампа, что является нарушением п.2.14. СанПиН 2.3./2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» (приложение).

Холодильное оборудование (12шт): бытовые холодильники - 5 ед.; 2-х камерные холодильники - 2; морозильная камера для рыбы свежемороженой; морозильные камеры -2 ед.; 2-х дверные холодильные шкафы -2 ед. Все технологическое и холодильное оборудование в рабочем состоянии. Для контроля температурного режима все холодильное оборудование обеспечено термометрами, температурный режим соблюдается. Журнал учета температурного режима

ведется. Кладовая для хранения пищевых продуктов оборудована стеллажами, сыпучие продукты, крупы, мука, макаронные изделия, сахар хранятся в таре производителя. Для контроля температурного режима имеется психрометр, ведется журнал температурного режима в помещении кладовой, температурный режим соблюдается. Сроки годности пищевых продуктов и режим хранения соблюдается. Имеется подвальное помещение для хранения овощей, оборудованное поддонами. При хранении пищевых продуктов соблюдаются правила товарного соседства, нормы складирования. На пищевые продукты, поступающие на пищеблок, представлены сопроводительные документы, удостоверяющие их качество и безопасность. Пищеблок обеспечен достаточным количеством инвентаря, посуды, моющими и дезинфицирующими средствами. Весь инвентарь и посуда промаркированы.

Все производственное оборудование, столы, мойки изготовлены из нержавеющей стали. Разделочный инвентарь: (доски, ножи) промаркированы. После каждой технологической операции разделочный инвентарь подвергается санитарной обработке, хранится инвентарь непосредственно в производственных цехах. Для мытья столовой имеется отдельное помещение, оборудованное 4-х гнездными моечными ваннами с подводкой холодной и горячей проточной воды и канализации. Также, в помещении моечной установлена посудомоечная машина производительностью 324 шт. в час.

На пищеблоке в целях контроля за доброкачественностью и безопасностью приготовленной пищи отбирается суточная проба от каждой партии приготовленных блюд. Отбор проб проводит медработник в специально выделенные стерильные и промаркированные стеклянные емкости с плотно закрывающимися крышками. Для хранения суточных проб имеется специально выделенный холодильник. Суточные пробы готовых блюд оставлены в полном объеме, промаркированы с указанием даты отбора и приемом пищевой продукции, в том числе продовольственного сырья, в учреждение осуществляется при наличии маркировки и товаросопроводительной документации, со стороны хозяйственной зоны непосредственно в складские помещения. Завоз осуществляется спец.автотранспортом поставщиков и производителей малыми партиями по мере необходимости. В учреждении имеется примерное 7- дневное меню, разработанное на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и утвержденных наборов продуктов. На основании примерного меню ежедневно медицинской сестрой и поваром составляется меню-раскладка с указанием расхода продуктов и выхода блюд с учетом норм продуктов. Выдача готовой пищи проводится только после снятия пробы медицинским работником и директором. Согласно приказа по учреждению директор контролирует выход кулинарных изделий, на период карантинных мероприятий выход контролируют члены бракеражной комиссии. Для правильного отпуска первых, вторых и третьих блюд используется вымеренная посуда. В питании используется только йодированная соль, в запасе 10 кг. На все имеющееся продовольственное сырье и пищевые продукты представлены сопроводительные документы, подтверждающие качество и безопасность. Качество продуктов проверяет кладовщик и медицинский работник. а пища Оценка органолептических показателей и качества блюд проводят дежурные медсестры.

Для уборки производственных и вспомогательных помещений на пищеблоке, имеется промаркированный уборочный инвентарь. Имеется график генеральных уборок.

Сотрудников пищеблока - 5 человек, личные медицинские книжки установленного образца с отметками о прохождении медицинского осмотра, проведении иммунизации и гигиенической подготовки представлены. Для работников пищеблока имеется гардеробная, оборудованная шкафами для раздельного хранения домашней и санитарной одежды

На пищеблоке имеется НТД, ведется необходимая документация, в том числе. гигиенический журнал на бумажном носителе, в котором отмечены результаты осмотра персонала пищеблока. Ежедневно перед началом работы медработником проводится осмотр работников пищеблока на наличие гнойничковых заболеваний кожи рук и открытых поверхностей тела, а также ангина, катаральных явлений верхних дыхательных путей. При проверке список работников, отмеченных в журнале на день осмотра, соответствует числу работников на этот день в смену (5 человек).

Смена постельного белья и одежды производится 1 раз в неделю и по мере загрязнения. Помещение для сбора грязного белья отсутствует. Сбор грязного белья осуществляется в

клеенчатый промаркированный мешок в день стирки. Прачечная учреждения расположена в подвальном помещении учреждения. Водоснабжение в прачечной централизованное горячее и холодное. Канализация централизованная. Горячее водоснабжение оборудовано посредством автономной газовой котельной. Отопление местное от газовой котельной, расположенной на территории учреждения. Вентиляция приточная принудительная и приспособленная механическая вытяжная (посредством установки вентилятора в окне). В прачечной имеется следующий набор помещений: стиральный зал площадью 19 кв.м и сушильно-гладильный зал площадью 26,9 кв.м. Комната приемки грязного белья отсутствует. Грязное белье поступает в клеенчатых промаркированных мешках в стиральный зал. Чистое белье выдается из сушильно-гладильного зала. Обработка белья проводится в соответствии с правилами технологического процесса обработки белья в прачечных. Стирка белья и одежды проживающих осуществляется отдельно от санитарной одежды персонала. Предусмотрены разные технологические потоки для проживающих и персонала. Для стирки личных вещей каждого получателя услуг используется индивидуальный мешок для стирки. Хранение санитарной одежды осуществляется отдельно от личной, вне рабочих помещений.

Мягким инвентарем дом ветеранов обеспечен в достаточном количестве. Для этого в организации имеется обменный фонд постельных принадлежностей. Стирка белья проживающих осуществляется в трех стиральных машинах-автомат с боковой загрузкой производительностью 12 кг, стирка белья сотрудников осуществляется в стиральной машине-автомат производительностью 12 кг. Также, имеется машина-полуавтомат производительностью 6кг. Из двух стиральных машин производительностью 12 кг одна находится в ремонте. Помещение для глажения белья совмещено с сушилкой. Для сушки белья установлен сушильный барабан на 25 кг и 2 сушильных барабана по 8кг. Глажение белья проводится катком для глажения. Хранение чистого белья осуществляется в шкафах, установленных в кабинете сестры-хозяйки. Чистое белье транспортируется в чистых холщевых мешках. Влажная уборка помещений и оборудования проводится до начала работы и после окончания. Генеральная уборка всех помещений прачечной проводится один раз в неделю. Для дезинфекции помещений сортировки грязного белья и выдачи чистого белья имеется передвижной бактерицидный облучатель. Журнал проведения обеззараживания воздуха ведется. Запас постельного белья, одежды, полотенец имеется. Запас моющих средств имеется (на момент проверки имеется порошок «Миф» для ручной стирки и автомат, «БОС», «Флора», хозяйственное мыло, кальцинированная сода).

В учреждении ведется журнал проведения банных дней (1 раз в 7 дней). Проживающие в учреждении в полном объеме обеспечиваются необходимой одеждой, средствами личной гигиены. В прачечной работает 1 сотрудник, обеспечен спецодеждой по установленной форме. Прием и сортировку белья в прачечной проводят в спецодежде, которую меняют ежедневно.

Работники дома ветеранов обеспечены спецодеждой по установленной форме. Медицинский осмотр и гигиеническое обучение работники проходят регулярно и своевременно. Личные медицинские книжки установленного образца с отметками о прохождении медицинского осмотра и гигиенической подготовки работниками дома ветеранов представлены.

Всего сотрудников ГБУСОССЗН «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 54 человека. На момент проверки прохождение сотрудниками предварительных и периодических медицинских осмотров выполнено на 100%. Медицинские книжки установленного образца, данные мед. осмотра и гигиенического обучения проставлены. Во вредных и опасных условиях труда работают 5 человек. Представлены заключения эксперта по результатам специальной оценки условий труда 2016 и 2017 года.

На момент проверки учреждения представлена разработанная программа производственного контроля. Производственный контроль осуществляется согласно договора филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Губкинском районе». Представлены протоколы лабораторных исследований за 2022 и 2023 годы.

В 2021 году издан и действует приказ учреждения, направленный на охрану здоровья работников учреждения от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака: №14 от 11 января 2021 года, запрещающий курение табака электронных сигарет и др. на

территории и в помещениях, в том числе на производственных площадках, а также регламентирующие организацию специально-отведенных мест на открытом воздухе с соблюдением требований законодательства.

На момент проверки сотрудники учреждения используют защитные маски и перчатки. Запас СИЗов имеется. Ежедневно, перед началом рабочей смены сотрудниками осуществляется контроль температуры тела работников с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и/или признаками инфекционного заболевания. Ежедневно сотрудниками учреждения заполняются чек-листы для сотрудников стационарного учреждения социального обслуживания. При проверке представлен журнал контроля температуры. При входе в учреждение оборудовано место обработки рук сотрудников кожными антисептиками, предназначенными для этих целей. В качестве дез. средства для обработки рук используется антисептик «Триосепт-Аква» производитель ООО «НПО СпецСинтез» г. Санкт – Петербург, Россия. Документы, подтверждающие качество и безопасность представлены. Все помещения организации социального обслуживания ежедневно убираются влажным способом с применением моющих средств. В местах общего пользования (буфетных, столовых, вестибюле, коридорах, гостиных, санитарных узлах, душевых, ванных комнатах) влажная уборка проводится ежедневно с применением моющих и дезинфицирующих средств. Для проведения влажной уборки пола используется дез. средство «Абиокс-хлор» производства ООО «Полисепт» Россия. Документы, подтверждающие качество и безопасность представлены. Представлены документы, подтверждающие проведение проветривания 4 раза в день жилых помещений. Представлены журналы обеззараживания воздуха 2 раза в день всех помещений. Организованы условия для соблюдения правил личной гигиены сотрудников - в санузле установлены кожные антисептики. Для проведения влажной уборки всех контактных поверхностей, дверных ручек, выключателей, поручней, перил, поверхностей столов, спинок стульев, используется дезинфицирующее средство «Бактил», для обработки пола и стен 3 раза в день используется дез. средство «Абиокс-хлор» -представлены журналы уборки помещений и поверхностей.

Для проведения дератизационных и дезинсекционных мероприятий представлен договор № 109 от 01.11.2022г. с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области».

Отделение милосердия Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения "Скороднянский дом- интернат для престарелых и инвалидов" фактический адрес: Губкинский район, с. Бобровы Дворы, ул. Родниковая, д.6, расположено в одноэтажном кирпичном здании, 1995 года постройки приспособленном из общежития. Здание расположено в центре села Бобровы Дворы Губкинского района за пределами санитарно-защитных зон организаций, сооружений и иных объектов на расстоянии, обеспечивающем нормативные уровни физических факторов и загрязнения атмосферного воздуха для территории жилой застройки. На момент проверки проживают 16 человек в возрасте от 54 до 92 лет, из них 8 мужчин, 8 женщин. Территория учреждения благоустроена, озеленена, ограждена забором высотой 1,5 м. К территории учреждения имеются подъездные пути, оборудованные твердым покрытием. В ночное время территория дома-интерната освещена. На входе в здание созданы условия для лиц с ограниченными возможностями здоровья -оборудован пандус. У входа в здание организации имеется «Знак о запрете курения». Санитарное состояние территории удовлетворительное. Контейнер для сбора твердых бытовых отходов установлен на специальной площадке за территорией дома ветеранов на расстоянии более 25 метров до здания организации. Вывоз ТБО осуществляется согласно договору ООО "ЦЭБ".

В состав отделения милосердия Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения "Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов" входят следующие основные группы помещений: помещения проживания престарелых и инвалидов; гостиная, помещения обслуживания (помещения, обеспечивающие питание больных и персонала); прачечная, медицинский кабинет, хозяйственные помещения. Помещения проживания престарелых и инвалидов оборудованы по типу коридорной системы. Вместимость спальных комнат 2 места. Высота помещений более 2,5 м. Площади спальных комнат следующие: 15,8 кв.м, 17,7 кв.м., две по 17,8 кв.м., 17,5 кв.м., 17,2 кв.м., 18,1 кв.м., 15,4 кв.м. Среди проживающих 3 инвалида-

колясочника. Площадь жилых помещений 137,3 кв. м. Площадь на одну койку составляет 8,5 кв. м. Внутренняя отделка помещений проживания позволяет проводить влажную уборку с дезинфекцией - стены оклеены обоями под покраску и окрашены, пол покрыт линолеумом. В санузлах и ванной комнате пол и стены на высоту 1,45 м выложены кафельной плиткой, выше и потолок окрашены водоэмульсионной краской. В жилых комнатах установлены деревянные кровати, тумбочки по количеству проживающих, шкафы для хранения личной одежды. Каждый проживающий в организации социального обслуживания обеспечивается постельными принадлежностями, постельным бельем и полотенцами (для лица, ног, банное).

На отопительных приборах в жилых комнатах имеются ограждающие устройства. В жилых комнатах учреждения имеются приборы по обеззараживанию воздуха.

В доме-интернате оборудованы два санитарных узла на два унитаза. Помещения санузлов учреждения оборудованы шкафами для хранения уборочного инвентаря. В учреждении оборудована одна ванная комната. Гостиная оборудована мягкой мебелью. Мягкая мебель имеет гигиеническое покрытие. Телевизор установлен на специальной тумбе на высоте 1 м от пола.

Для соблюдения питьевого режима проживающих в буфете установлен кулер с питьевой водой. Имеется в наличии чистая одноразовая посуда и емкость для сбора использованной посуды. На питьевую воду имеются документы, подтверждающие ее качество и безопасность, сроки реализации питьевой воды соблюдаются.

Санитарно-техническое состояние дома ветеранов удовлетворительное. Капитальный ремонт не проводился со дня строительства. Текущий ремонт проводился в 2021 году. Здание отделения милосердия Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» оборудовано системами централизованного холодного хозяйственно-питьевого водоснабжения. Канализация местная на септик. На момент проверки представлен договор на прием сточных вод.

Вентиляция помещений естественная общеобменная посредством створок окон и вентиляционных каналов, расположенных в ванной и санузле. Горячее водоснабжение оборудовано посредством водонагревателя (газовая колонка). Отопление местное от газового котла, установленного в помещении топочной. Все основные помещения учреждения имеют естественное освещение. В качестве источника искусственного освещения во всех помещениях применяются энергосберегающие лампы, оборудованные защитными плафонами. Режим проветривания жилых помещений соблюдается. Санитарное состояние всех помещений удовлетворительное. На момент проверки проведена влажная уборка всех помещений учреждения.

В отделении милосердия созданы условия для оказания лицам пожилого возраста, лицам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам парикмахерских услуг (в штате имеется парикмахер).

В пищеблоке отделения милосердия Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» имеется обеденный зал, рассчитанный на 13 посадочных мест. Пищеблок работает на сырье. Организовано 4-х разовое питание. В питании используются разнообразные пищевые продукты: мясные, молочные, фрукты, овощи и т. д. Столовая - площадью 18,03 кв. м., производственный цех - площадью 9,0 кв. м., моечная - площадью 2,88 кв. м., 2-кладовые площадью 2,44 и 18,0 кв. м. В столовой установлен холодильник для проживающих. Внутренняя отделка помещения выполнена из материала, выдерживающего влажную уборку и дезинфекцию. На пищеблоке стены на 1,5 м выложены кафельной плиткой, остальная часть стены и потолок - окрашен масляной краской, пол покрыт половой плиткой. Имеющееся технологическое оборудование на пищеблоке: газовая 4-х конфорочная плита со встроенной электродуховкой, посудомоечная машина, кухонный комбайн, холодильник бытовой. На пищеблоке учреждения, в помещении горячего цеха, задействованного в приготовлении холодных блюд, отсутствует бактерицидная лампа, что является нарушением п. 2.14. СанПиН 2.3./2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»

(приложение).

Пищеблок обеспечен полным набором разделочных досок, ножей, промаркированы. Суточные пробы готовых блюд хранятся в специально выделенном бытовом холодильнике, оставлены в полном объеме. Все имеющееся холодильное оборудование находится в рабочем состоянии. Необходимый температурный режим в холодильном оборудовании соблюдается, холодильники и морозильные камеры оборудованы термометрами. Для мытья кухонной и столовой посуды в моечной установлено 2 мойки. В производственном цехе оборудована раковина с подводкой холодной и горячей воды. На пищеблоке кухонная и столовая посуда имеется в достаточном количестве, промаркирована. Мытье столовой посуды осуществляется специально выделенной ветошью. В моечной вывешена инструкция о правилах мытья столовой и кухонной посуды. Моющие и дезинфекционные средства выделены в достаточном количестве.

На пищеблоке имеется НТД, ведется необходимая документация, в том числе гигиенический журнал на бумажном носителе, в котором отмечены результаты осмотра персонала пищеблока. При проверке список работников, отмеченных в журнале на день осмотра, соответствует числу работников на этот день в смену (3 человека).

Кладовая для хранения пищевых продуктов оборудована стеллажами, сыпучие продукты, крупы, мука, макаронные изделия, сахар хранятся в таре производителя. Сроки годности пищевых продуктов и режим хранения соблюдается. В кладовой установлено 5 холодильников бытовых и 3 морозильных камеры. Все имеющееся холодильное оборудование находится в рабочем состоянии. Необходимый температурный режим в холодильном оборудовании соблюдается, холодильники и морозильные камеры оборудованы термометрами. На пищеблоке выделен отдельный уборочный инвентарь, промаркирован. Имеется график генеральных уборок.

Медицинское обеспечение проживающих проводится медицинской сестрой и врачом терапевтом Боброводворской амбулатории ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ». Получатели услуг, поступающие в учреждение предварительно проходят медицинское обследование на базе ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ». Каждый клиент, поступающий в Боброводворский дом ветеранов имеет медицинскую карту с выпиской из истории болезни, там же указаны сведения о результатах обследования на туберкулез, результатах лабораторных исследований на группу возбудителей кишечных инфекций, яйца гельминтов, дифтерию, инфекций, передающихся половым путем, профилактических прививках и справку об отсутствии контактов с инфекционными больными по месту проживания. У всех поступающих в дом ветеранов имеются отметки осмотра на наличие педикулеза и чесотки. Также, проводится плановый осмотр пациентов на наличие педикулеза и чесотки 1 раз в 7 дней, с отметкой результата осмотра в журнале. В процедурном кабинете имеется противопедикулезная укладка, укомплектована.

Медицинская деятельность осуществляется на основании лицензии №ЛО-31-01-002098 от 28.03.2016г. Имеется санитарно-эпидемиологическое заключение Управления Роспотребнадзора по Белгородской области № 31.БО.06.000.М.002030.12.12 от 07.12.2012. при оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому делу. В отделении милосердия ГБУСОССЗН «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в составе медицинского пункта в организации отсутствует приемно-карантинное отделение, в случае необходимости используется изолятор ГБУСОССЗН «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» с.Скородное. В медицинском кабинете имеется кабинет приема площадью 12,6 кв.м., внутренняя отделка соответствует требованиям санитарных правил, стены и потолок окрашен масляной краской, пол покрыт линолеумом. Кабинет оборудован кушеткой, 3-мя шкафами медицинскими с набором лекарственных средств для проведения неотложной помощи и медицинских назначений проживающим. Для дезинфекции медицинского вспомогательного материала, термометров, использованных перчаток выделены специальные емкости промаркированы, наименование дезинфектанта, процентное содержание, дата наведения, окончательный срок реализации указаны на бирке. Дезинфекция медицинских отходов проводится дезинфицирующими средствами "Бактил". Сроки наведения дезинфектантов

соблюдаются. Мерные емкости для наведения растворов необходимой концентрации имеются в наличии. Обеззараживание воздушной среды кабинета приема обеспечивается бактерицидным облучателем. Кратность обеззараживания воздушной среды записывается в журнале. Проводится учет работы лампы бактерицидного облучателя. В кабинете имеется аптечка для профилактики профессиональных заражений, укомплектованы. Ежедневно в процедурном кабинете проводится текущая уборка с применением дезинфицирующих средств. Генеральная уборка проводится 1 раз в месяц с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В кабинете приема выделено две емкости для отходов класса "А" и класса "Б", промаркированы. Сбор отходов класса "А" и класса "Б" осуществляется в одноразовые герметичные пакеты согласно требований санитарных правил. Вывоз медицинских отходов осуществляет по договору с ООО «ТК «Экотранс».

Смена постельного белья и одежды производится 1 раз в неделю или по мере загрязнения. Сбор грязного белья осуществляется в клеенчатый промаркированный мешок, установленный в специальном помещении. Для стирки белья предусмотрена постирочная. Принудительная вентиляция в прачечной оборудована посредством оконного вентилятора. Водоснабжение холодное централизованное. Горячее водоснабжение осуществляется от газовой водонагревательной колонки, установленной в топочной. Внутренняя отделка помещений постирочной выполнена следующим образом: пол выложен плиткой для пола, стены выложены керамической плиткой. Потолок окрашен масляной краской. Стирка белья и одежды проживающих осуществляется отдельно от санитарной одежды персонала. Хранение санитарной одежды осуществляется отдельно от личной, вне рабочих помещений. Стирка белья проживающих осуществляется в стиральной машине-автомат с боковой загрузкой производительностью 6 кг, стирка белья сотрудников осуществляется в машине автомат на 5 кг. Оборудование на момент проверки находится в рабочем состоянии. Хранение чистого белья осуществляется в шкафу, установленном в кабинете завхоза. Запас постельного белья, одежды, полотенца имеется. Запас моющих средств имеется (на момент проверки имеется порошок "Миф" для ручной стирки и автомат). График стирки белья имеется. Ведется журнал проведения банных дней (1 раз в 7 дней). Проживающие в учреждении обеспечиваются необходимой одеждой, средствами личной гигиены. Мягким инвентарем отделение милосердия обеспечено в достаточном количестве. Для этого в организации имеется обменный фонд постельных принадлежностей.

Выявлены нарушения:

При проведении с 09-00 час. 15.11.2023 по 28.11.2023г. плановой выездной проверки в отношении Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов», расположенного по адресу: Белгородская область, Губкинский район, Скороднянский с/о, с. Скородное, ул. Гагарина, 7А согласно распоряжению заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Белгородской области Пузановой Ларисы Анатольевны №243 от 16.10.2023г. установлено, что нарушаются требования санитарных правил СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг» (далее- СП 2.1.3678-20), а именно:

На пищеблоках учреждения (с.Скородное и в отделении милосердия Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов») в помещении горячего цеха, задействованного в приготовлении холодных блюд, отсутствует бактерицидная лампа, что

является нарушением п.2.14. СанПиН 2.3./2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» (приложение), предусматривающего, что ...для обеззараживания воздуха в помещениях, задействованных в приготовлении холодных блюд, мягкого мороженого, кондитерских цехах по приготовлению крема и отделки тортов и пирожных, цехах и (или) участках порционирования блюд, упаковки и формирования наборов готовых блюд должно использоваться бактерицидное оборудование в соответствии с инструкцией по эксплуатации.

Ответственность за данное нарушение предусматривается ст.6.4 КоАП РФ. Ответственный за совершение правонарушения — директор Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Бочарова Елена Михайловна.

(указываются выводы по результатам проведения выездной проверки:

1) вывод об отсутствии нарушений обязательных требований, о соблюдении (реализации) требований, содержащихся в разрешительных документах, о соблюдении требований документов, исполнение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, об исполнении ранее принятого решения контрольного (надзорного) органа, являющихся предметом выездной проверки;

2) вывод о выявлении нарушений обязательных требований (с указанием обязательного требования, нормативного правового акта и его структурной единицы, которым установлено нарушение обязательное требование, сведений, являющихся доказательствами нарушения обязательного требования), о несоблюдении (нереализации) требований, содержащихся в разрешительных документах, с указанием реквизитов разрешительных документов, о несоблюдении требований документов, исполнение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, о неисполнении ранее принятого решения контрольного (надзорного) органа, являющихся предметом выездной проверки;

3) сведения о факте устранения нарушений, указанных в пункте 2, если нарушения устранены до окончания проведения контрольного надзорного (мероприятия)

12. К настоящему акту прилагаются:

1) протоколы лабораторных исследований, экспертные заключения по результатам гигиенической оценки к протоколу лабораторных исследований.

3) протоколы осмотра от 15.11.2023г.

4) предписание об устранении выявленных нарушений № 205/243 от 28.11.2023;

13

(указываются протоколы и иные документы (протокол осмотра, протокол досмотра, протокол опроса, письменные объяснения, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального обследования, протокол испытания, экспертное заключение), составленные по результатам проведения контрольных (надзорных) действий (даты их составления и реквизиты), заполненные проверочные листы (в случае их применения), а также документы и иные материалы, являющиеся доказательствами нарушения обязательных требований)

Проводникова Марина Вячеславовна главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе

(должность, фамилия, инициалы инспектора (руководителя группы инспекторов), проводившего выездной проверки)

Проводникова М.В., главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе, 8(47241) 5-11-51 e-mail: Gubkin@31.rospotrebnadzor.ru

(фамилия, имя, отчество (при наличии) и должности инспектора, непосредственно подготовившего акт выездной проверки, контактный телефон, электронный адрес (при наличии))

28.11.2023г. 18.05 час. Бочарова Елена Михайловна

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их представителей с актом выездной проверки (дата и время ознакомления)

Отметка о направлении акта в электронном виде (адрес электронной почты), в том числе через личный кабинет на специализированном электронном портале

<*> Отметки размещаются после реализации указанных в них действий.

В случае несогласия с настоящим актом Вы можете обжаловать его в течение 30 календарных дней со дня получения информации о принятии обжалуемого решения (статья 40 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации») с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), перейдя по ссылке <https://knd.gosuslugi.ru/> или с помощью QR-кода:

